

Осталась в памяти война...



Школьный музей

Администрация школы, педагоги и учащиеся предлагают жителям района принять участие в работе по развитию музея. Мы ждем новые экспонаты в музей: фотографии, воспоминания, предметы военного быта. Давайте вместе сохраним память о Великом подвиге народа для будущих поколений.

Пятнадцатого сентября, осенним солнечным днём, в 496 школе открылась музейная комната боевой славы «Осталась в памяти война». Это событие приурочено ко Дню памяти жертв блокады Ленинграда и посвящается 65-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Экспозиция музея создавалась на основе коллекции находок поисковой экспедиции «Пулковский рубеж».

На торжественной линейке учащиеся школы взволнованно говорили об ответственности современной молодежи перед памятью павших в той страшной войне. В памяти последующих поколений не должно стереться все то, что принес с собой кровавый фашизм.

Первыми посетителями музея стали ветераны и жители блокадного города Непрейкина М.В., Карастелин В.И., Богданова Л.А., глава Местной администрации МО Новоизмайловское Харченко А.Н., депутаты Муниципального Совета МО Новоизмайловское. Экскурсионную программу по музейной комнате для гостей и учащихся провел педагог дополнительного образования ДДЮТ Белов В.Г.

Директор школы № 496 Кузнецова Н.К. отметила, что работа по изучению военной истории города ведется преподавателями и учениками давно. Накопилось множество материалов: исследовательские работы детей, фотографии, воспоминания участников обороны Ленинграда.

Все это требовало грамотного обобщения. В мае 2009 года возникла идея реализации детского проекта «Школьный музей». Администрация школы выделила помещение и обратилась за помощью в отдел краеведения и музееведения ДДЮТ Московского района к педагогу-организатору Колосовой Н.В. Реализация данного проекта позволит учащимся школы проявить активную гражданскую позицию, стимулировать интерес молодого поколения к истории России, способствовать формированию гордости у подростков за историческое прошлое страны; педагоги школы смогут освоить технологии по организации социально значимой деятельности учащихся.